ΤΑΞΗ Γ    Ενότητα 6 : Εξισώσεις 2ου βαθμού  

¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨¨
Α)  Να βρείτε αν οι πιο κάτω εξισώσεις έχουν δύο πραγματικές και άνισες ρίζες ή δύο πραγματικές και 

      ίσες ρίζες ή δεν έχουν πραγματικές ρίζες με την βοήθεια της Διακρίνουσας .                       β.3

1) 4 Χ2  − 5Χ + 2 = 0

2) Χ2 − 4Χ + 4 = 0

 3)  2 Χ2 − 7Χ − 5 = 0

Β)  Να λύσετε τις εξισώσεις :









β.9

1) Χ2 − 1 = 0

2)  Χ2 = −9Χ + 36









          




3)  2 Χ2 − Χ − 6 = 0

4) Χ2 −  Χ − 1 = 0

5) 4Χ2  −4Χ + 1 = 0

6)  3 Χ2 − 4Χ + 2 = 0












Γ)  Να λύσετε τις εξισώσεις :
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 β.3,5

Δ)  Ένα ορθογώνιο παραλληλόγραμμο με διαστάσεις  χ + 3   και   χ − 2  , έχει εμβαδόν 50 m2 .

       Να βρείτε τις διαστάσεις του .  
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